



## ПОЗДОРОВЛЯЄМО АННУ БАРР З DEERFIN FOLD!

На останніх річних загальних зборах «Радіус» вшанував старанну працю та успіх своїх співробітників, які незмінно демонстрували відданість своїй справі та поліпшували життя своїх колег і орендарів, або неодноразово робили все можливе та неможливе, щоб забезпечувати відмінне обслуговування.



Кандидатури переможців висувалися їх колегами по організації, але ми хотіли б окремо відзначити переможницю нагороди «Винятковий член колективу».

Ця нагорода була присуджена Анні Барр, яка працювала домашнім помічником у житловому комплексі для пенсіонерів Deerfin Fold в Балліміні протягом 33 років.



Веселий та безтурботний характер Анни є джерелом розради для її колег та наших орендарів.

В наші дні, коли всі такі зайняті, всі метушаться, щоб кудись поспіти, Анна є винятком, бо вона встигає не тільки впоратися зі своєю роботою, але й надати кожній людині, з якою зустрічається, увагу, дружнє слово та посмішку, так щоб вони відчували себе цінними, значними та важливими.



## МИ ПИШАЄМОСЯ НАДАВАТИ ПІДТРИМКУ ГЕЙ-ПРАЙД

Давайте привітаємо команду, яка здійснила шикарну подорож і продемонструвала свої таланти на гей-параді 2024 року в Белфасті в суботу 27-го липня, з нашим власним діджеєм Полом Д, багато прекрасних мелодій якого підтримували їх енергію.

Було чудово приймати участь у такому інклюзивному заході для міста.

## ЗБІР КОШТІВ В ДІІ!



Відмінно спрацювали жителі Spafield Fold, які організували ранкову каву та лотерею, зібравши 1456£ для Action Cancer!



Відмінно спрацювали жителі Fruithill Fold, які приймали участь в розпродажі з багажника, зібравши 110,20£ для Action Cancer!

## ЗАПУСК ФОНДУ «РАДІУСА»

Річні загальні збори також ознаменували запуск Фонду «Радіуса», благодійного підрозділу житлової спілки «Радіус», метою якого є створювати можливості та надихати на краще життя.

Основне призначення Фонду – робити більше для спільнот «Радіуса» використовуючи кошти, надані існуючими благодійниками, допомогти нам розширити наші послуги та роботу в таких сферах, як Цифрове включення, Соціальна інтеграція та поколіннєві заходи, проекти з біорізноманіття та сталості довкілля, збору



сміття, забезпечення студентськими стипендіями, професійною підготовкою/кваліфікаціями і набагато більше.

Фонд матиме більше можливостей для збору коштів і подання заявок на грантове фінансування, що дозволить «Радіусу» підтримувати більше проектів в межах наших спільнот.

**БАНКІВСЬКИЙ ВИХІДНИЙ** Наші офіси закриті в понеділок 26<sup>го</sup> серпня

**Хочете бути в нашому наступному випуску «Пошти Радіуса»?**

Просимо звернутися до вашого координатора програми, співробітника з питань житла або надіслати нам електронну пошту на адресу: [tenant.engagement@radiushousing.org](mailto:tenant.engagement@radiushousing.org)

# ГРУПА РАДНИКІВ ДОПОМОГЛА ПЕНСІОНЕРЦІ ОДЕРЖАТИ 1 350€

Житлова спілка «Радіус» має групу спеціалізованих штатних співробітників з питань соціальної допомоги, які щоденно працюють з нашими орендарями. Вони забезпечують поради, рекомендації, інформацію та захист громадянських інтересів в зв'язку з усіма аспектами прав на грешові пільги.

Нещодавно вони надали підтримку одній орендарці у віці 80 років, яка живе одна та має хворобу/інвалідність.

Зустрівшись з орендаркою, вони з'ясували, що ця жінка отримувала 172€ державної пенсії та 102€ пенсійного кредиту (GC) на тиждень, а також допомогу на відвідування за високою ставкою.

Не маючи ані заощаджень, ані капіталу, вона платила за оренду та комунальні послуги з інших пільг. Вона сказала, що їй важко це робити, що вона завжди намагалася передусім сплатити оренду, але недавно у неї почалася заборгованість через ці проблеми.



Члени нашої групи радників з соціальної допомоги

Наш співробітник з питань соціальної допомоги поговорив з нею про допомогу на житло, швидко зрозумів, що вона мала на неї право та допоміг жінці подати онлайн-заявку на допомогу з житлом.

В результаті підтримки нашої групи ця орендарка одержала допомогу на житло в наступному розмірі: 116€ щотижня на оплату оренди, 10,39€ щотижня на комунальні послуги та 8,55€ в рахунок плати за догляд. Вона також одержала виплату 1 350€ заднім числом.

Якщо ви хочете дізнатися більше про наші безкоштовні послуги з соціальної допомоги, поговоріть з координатором вашої програми або відвідайте наш сайт, скориставшись цим QR-кодом



## Поради з соціальної допомоги

Надаються поради, підтримка та представництво з усіх аспектів права на отримання соціальної допомоги.

Співробітники «Радіуса» з питань соціальної допомоги завжди поруч, щоб надати вам підтримку та допомогу з:

- Пільгами
- Універсальним кредитом
- Бюджетуванням

Зв'яжіться з вашим координатором програми або співробітником з питань житла, якщо ви хотіли б звернутися за такою допомогою.



## Як подати онлайн-заявку на ремонт

Щоб подати заявку на ремонт, зайдіть на наш сайт і заповніть нашу нову онлайн-форму «Заявка на ремонт» (Report a Repair) або відскануйте цей QR-код.



Ви також можете прямо зв'язатися з офісом «Радіуса» за номером 0330 123 0888 або поговорити з вашим координатором програми.

Для екстрених ремонтних робіт зателефонуйте нам напряму за номером 0330 123 0888.



## НАГОРОДА «ЗЕЛЕНИЙ ПРАПОР» 2024



Поздоровляємо десять житлових програм «Радіуса», які отримали нагороду «Зелений прапор» від організації «Keep NI Beautiful».

Житлові масиви Brookvale Fold, Donard Fold, Fold Mews, Forthriver Fold, Gortgole Fold, Maine Fold, Mill Brae Fold, Rathain Fold, Skerries Fold та Tullaghmurry Fold отримали визнання за високий стандарт їх зелених зон, важку працю та самовідданість орендарів.

Житлова спілка «Радіус» залишається єдиною спілкою, яка добила цієї нагороди, що надається на рік, тому переможці повинні подавати заявку для підтвердження свого статусу кожного року.

## ЯК ВАШІ САДИ ЗАКВІТЧАЛИСЯ...

В ознаменування нагороди «Зелений прапор» ми хотіли б показати якомога більше наших садів та зелених зон, що оточують наші житлові масиви. Ви можете відправити нам фотографії вашого саду в повному розквіті, щоб ми виставили їх в мережі Facebook на загальний огляд. Надсилайте фото електронною поштою на адресу: [tenant.engagement@radiushousing.org](mailto:tenant.engagement@radiushousing.org)

## Знайдіть нас онлайн

Чому б не бути в курсі новин житлової спілки «Радіус» через мережу Фейсбук?



Просто проведіть пошук «RadiusHousing»



Якщо вам потрібен аварійний ремонт, коли наш офіс закритий, дзвоніть

028 9042 1010



Антисоціальної поведінці

# ТУТ НЕ МІСЦЕ!



\*!@#

\*\*!@#